

Програми подршке иновационој делатности за 2023. годину

Најчешће постављена питања

Програм формирања и развоја иновационих инкубатора у научно-истраживачким организацијама у Републици Србији

Питање: Време трајања јавног позива?

Одговор: Од 16.10 до краја дана 30.10.2023 године.

Питање: Да ли је дозвољена ставка у буџету која се односи на непредвиђене трошкове?

Одговор: Дозвољена је ставка у буџету пројекта која се односи на непредвиђене трошкове у износу до 10% од укупног буџета пројекта.

Питање: Да ли координатор пројекта може бити особа која је већ ангажована у НИО?

Одговор: Координатор је крајње одговорна особа са 100% радног ангажмана, задужена за оперативно управљање и вођење иновационог инкубатора у НИО. У том контексту координатор може бити особа која је већ ангажована у НИО, или је у плану да се ангажује у сврси овог позива, са 100% радног ангажовања у иновационом инкубатору у НИО. Уз координатора пожељно је ангажовати додатно радно особље како би се допринело квалитету и ефикасности планираних активности које би оправдале сврху и циљеве овог Јавног позива.

Програм промоције и популаризације иновационе делатности у Републици Србији

Питање: Време трајања јавног позива?

Одговор: Од 16.10 до краја дана 30.10.2023 године.

Питање: Који су дозвољени а који недозвољени трошкови?

Одговор: Дозвољни/недозвољени трошкови нису прецизирани Јавним позивом, али намена средстава јесте дефинисана у оквиру Јавног позива, Комисија процењује оправданост буџета пројекта и може предложити Министарству, уз образложење, да се одобри реализација пројекта уз умањење буџета предложеног пројекта.

Питање: Да ли је у програму акцелерације (Специфични циљ 2) дозвољени трошак финансирања стартапа, односно давања гранта?

Одговор: Дозвољен је трошак финансирања стартапа у виду наградног фонда, односно награђивања најбољих пословних подухвата, као део акцелератор програма.

Питање: Које је предвиђено трајање пројекта по овом позиву?

Одговор: Сви одобрени пројекти треба да буду реализовани до 31. децембра 2024. године

Питање: Да ли постоји форма Изјаве о де минимис државне помоћи?

Одговор: Форма изјаве о де минимис државне помоћи је у слободној форми.

Питање: У којој форми треба да доставимо оверен и потписан доказ да је у претходном периоду организација реализовала активности, које су у складу са Специфичним циљем за који се конкурише?

Одговор: Што се тиче доказивања реализације досадашњих активности у складу са Специфичним циљем за који се конкурише, форма је слободна. Може да буде и у форми изјаве о спроведеним активностима и циљевима који су се постигли, која ће бити оверена и потписана од стране овлашћеног лица.